
CORRECTION

SPELLING NUMBERS (3)



6 + 8 = 14

A



17 - 5 = 12

B



Quel est le double de 7?
Le double de 7 est 14.

C



Quelle est la moitié de 20?
La moitié de 20 est 10.

D



51 + 23 = 74

E



Quel est le nombre désigné
par la flêche?

F

36



Complète:
G

60



H Dans la boîte, il y avait des bonbons. 
J’en ai mangé 6 et il en reste encore 
21.
Combien y avait-il de bonbons dans 
la boîte avant que j’en mange ?
? – 6 = 21 ou 21 + 6 = 27 donc il y 
avait 27 bonbons dans la boîte avant 
que j’en mange.



35 + 30 =  65

I



J

7 + 2 + 3 + 6 =  7 + 3 
+ 6 + 2 = 10 + 8= 18 

J

J

9 + 9 = 18



J

10 - 4 =  6

J

K

6 - 4= 2



L

Combien y-a-t-il de jours 
dans 3 semaines ? 

3 x 7 =21 
Il y a donc 21 jours dans 3 

semaines. 



M

Je dois déplacer la grenouille sur la case 40.



N

10 + 5 + 5 +1 = 21
Lucie a 21 points. 



O Il avait 28 euros. Il a acheté 
un livre à 12 euros et une 
trousse à 5 euros. Combien 
lui reste-t-il ?
                     12 + 5 = 17

28 – 17 = 11 
Il lui reste 11 euros.



JCombien faut-il 
ajouter à 57 pour 
avoir 60? Il faut 

ajouter 3

J

P

Combien faut-
il ajouter à 21 
pour avoir 30? 

Il faut ajouter 9



Quelle est la plus grande
quantité?

Q

17 + 2 13 + 4

C’est 17 + 2 = 19 car 13 + 4 = 17  et 19 〉17 



R

5 + 2 + 4 = 11
Léo a 11 vêtements.



S

3 x 2 = 6 
2 x 10 = 20
20 + 6 = 26 

                                  J’ai 26 €.



T

J’obtiens 45 car 42 + 3 =45 
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